На основу члана  63. став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 114/12), 
АТЛЕТСКИ САВЕЗ СРБИЈЕ

Страхињића Бана 73а, Београд

Објављује и доставља 

И Н Ф О Р М А Ц И Ј У бр. 2
На питања понуђача дајемо следеће одговоре:

u konkursnoj dokumentaciji na strani 19 pise da je ponudjac obavezan da uz ponudu dostavi blanko menicu. Uz menicu mora biti dostavljeno menicno pismo. Sto se tog dela tice, sve nam je jasno. Ono sto nam nije jasno i sto je kontradiktorno onome sto se odgovorili na prethodno postavljeno pitanje je:

na strani 20 i 21 pise da se obavezuje izabrani najpovoljniji ponudjac da u roku od 10 dana od zakljucenja ugovora dostavi menicu za dobro izvrsenje posla odnosno povracaj avansa i da uz menice moraju biti dostavljenja menicna pisma.

U odgovoru koji ste nam dali danas da li se menicna pisma za dobro izvrsenje posla/povracaj avansa dostavljaju nepopunjena, vas odgovor je da trebaju sva tri da se popune sto se kosi sa onim sto trazite u konkursnoj dokumentaciji.

Smatramo da je nepotrebno registrovati menice za dobro izvrsenje posla/povracaj avansa kao i popunjavati menicna pisma buduci da se dostavlja ponuda i da nije izabran najpovoljniji ponudjac.

Одговор: сасвим је јасно да само понуђачи којима је додељен уговор, као што је то прецизно написано у конкурсној и моделу уговора, и из природе самог посла и већ много пута утврђене праксе,  достављају и попуњавају меницу и менично овлашћење за добро извршење посла и повраћја аванса у роковима прописаним уговором.  Одговор који вас „збуњује“ је дат онако како сте поставили питање.
                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

                                                                                                              Драган Зарић 

