Prvenstvo Srbije u krosu, Zaječar 31.10.2020. godine

POJEDINAČNO I EKIOPNO PRVENSTVO SRBIJE U KROSU
Zaječar, 31. 10. 2020. godine
TEHNIČKO UPUTSTVO
Datum održavanja
Takmičenje se održava u subotu, 31. oktobra 2020. godine u Zaječaru sa početkom u 09,30 časova.
Tehnički organizator:

Sportski savez Grada Zaječara
Mesto održavanja

Takmičenje se održava na prostoru Hipodroma Zaječar, Šljivarski put bb. Podloga na kojoj se trči je trava.
Udaljenost pojedinih gradova od Zaječara: 
Apatin: 438 km, Bor: 31 km, Beograd:  244 km, Smederevo: 194 km, Inđija: 296 km, Novi Sad: 335 km, Pančevo: 70 km Sremska Mitrovica: 314 km, Ćuprija: 98 km, Čačak: 212 km, Kruševac: 121 km, Kragujevac: 158 km, Novi Pazar 249 km. 
Tehničko-informativni centar

Tehničko informativni centar biće postavljen na ulazu u hipodrom. Radno vreme TIC-a je od 08.00 do 09,30 časova, 31.10.2020.godine.
U TIC-u, službeni predstavnici klubova mogu

· podići Bilten 1. (startnu listu)
Prilikom preuzimanja Biltena 1, SLUŽBENO LICE KLUBA na takmičenju MORA posedovati i pokazati takmičarske legitimacije za takmičare sa overenim lekarskim pregledima i da preda potpisane izjave da takmičari nisu u poslednjih 10 dana bili u kontaktu sa licima zaraženim COVID-om.

Oblik staze
Staza je kružnog oblika dužine 1250 metara. Širina staze je oko 10 metara. 
Staza će biti jasno obeležena, označena i pokrivena sudijskim žirijem.  
Program takmičenja
Ceremonija otvaranja Prvenstva Srbije u 09.30 časova

Start prve trke na Prvenstvu Srbije: 09.45 časova
Završetak prvenstva u 16.00 časova. 
Ceremonija otvaranja takmičenja
Svi prisutni takmičari/ke, učesnici takmičenja, na poziv službenog spikera, treba da se okupe kod starta u 09.25 časova.
Ceremonija svečanog otvaranja otpočeće intoniranjem himne Republike Srbije u 09.30 časova. Takmičenje će otvoriti predstavnici Grada Zaječara i Srpskog atletskog saveza.
Pravo nastupa

Pravo nastupa na takmičenju imaju atletičari koji su  registrovani i preregistrovani za atletske klubove učlanjene i licencirane u SAS, uz uslov da poseduju ispravnu takmičarsku legitimaciju, da su od strane kluba prijavljeni za takmičenje i da imaju potvrdu o obavljenom lekarskom pregledu ne starijim od četiri meseca.
Svlačionice
Na 50-tak metara od starta biće obezbeđene dve svlačionice koje će biti vidno obeležene sa natpisima “MUŠKA”, “ŽENSKA”. Takmičari/ke će te svlačionice moći koristiti za presvlačenje. Torbe i lične stvari ne ostavljaju se u svlačionicama, organizator NE ODGOVARA za izgubljene stvari.
Zagrevanje

Zagrevanje takmičari vrše na terenima oko staze.
Prijemni centar

Prijemni centar će biti postavljen 50m metara iza startne linije. U prijemnom centru će se vršiti kontrola i takmičari su dužni da pokažu
· klupsku majcu u kojoj će takmičiti
· takmičarski broj koji će dobiti i treba da ga zakače na grudi.
Takmičarski broj mora biti vidno postavljen u kompletnoj dimenziji, što znači da moraju da se vide svi elementi na broju (reklama, naziv takmičenja itd.)

Ulazak u prijemni centar je 15 minuta pre starta, odakle se zajedno u pratnji sudija odlazi na startnu liniju.

Proglašenje pobednika

Tri prvoplasirana/ne takmičara/ke u svim disciplinama, OBAVEZNI su da se jave u protokol ceremonijala, koji se nalazi kod cilja (pet minuta pre ceremonije proglašenja pobednika po starosnim kategorijama iz satnice). Tri prvoplasirana/ne takmičara/ke u pojedinačnoj biće nagrađeni medaljama i diplomama SAS. U ekipnom plasmanu po starosnim kategorijama prva ekipa će biti nagrađena peharom, druga i treća ekipa sa diplomama. Tri prvoplasirane ekipe u sveukupnom plasmanu dobijaju pehare. Tri prvoplasirana seniora i seniorke biće nagradjeni novčanim nagradama 1. mesto 30.000 dinara, 2. mesto 17.000 dinara 3. mesto 12.000 dinara (u bruto iznosu). Nagrade obezbedjuje organizator Kupa gradova –Trofej RTS.
Bodovanje
Broj takmičara za klub u svakoj kategoriji nije ograničen, a za ekipni plasman boduju se tri najbolje plasirana takmičara/ke po sistemu negativnog bodovanja u apsolutnom plasmanu svih učesnika (1. mesto 1 bod, 2. mesto 2 bod, 3. Mesto 3 boda itd.).

Jedan takmičar/ka može biti prijavljen i nastupiti samo u SVOJOJ uzrasnoj kategoriji.

Ekipa sa manjim zbirom bodova je bolje plasirana, a u slučaju jednakog broja bodova, bolja je ekipa koja ima bolje plasiranog trećeg takmičara.

Sveukupni ekipni pobednik dobija se bodovanjem ekipnog plasmana u svakoj disciplini prema sledećoj tabeli (u bodovanje pojedinaca za ekipni plasman idu rezultati svih takmičara u trci)
	Mesto:
	I
	II
	III
	IV
	V
	VI

	Bodovi:
	9
	6
	4
	3
	2
	1


Sveukupni ekipni pobednik je klub sa najvećim brojem bodova. U slučaju jednakog broja bodova, bolji je klub koja ima više prvih, drugih, trećih, itd. mesta
Objavljivanje rezultata

Preleminarni rezultati biće okačeni na oglasnoj tabla koja će biti postavljeni u blizini zone starta i cilja. Po završetku takmičenja organizator će objaviti bilten sa svim rezultatima. U roku 48 sati na web site Srpskog atletskog saaveza: www.ass.org.rs, biće objavljeni i zvanični rezultati Prvenstvu Srbije u krosu.
Žalbe
Usmeni prigovor se podnosi glavnom sudiji na cilju najkasnije 30min. posle objavljivanja zvaničnih rezultata. Prigovor podnosi sam atletičar ili službeno lice kluba u usmenoj formi.
Posle odluke glavnog sudije, ukoliko oštećena strana nije zadovoljna, u roku od 30 min. po dobijanju odluke, službeno lice kluba, podnosi pismenu žalbu Vrhovnoj sudijskoj komisiji uz depozit od 5.000,00 dinara. Ako se protest uvaži depozit se vraća podnosiocu zahteva.
Zdravstvena služba
Svi takmičari/ke nastupaju na takmičenju na svoju ličnu odgovornost ili odgovornost klubova koju su ih prijavili. Za vreme takmičenja obezbeđena je lekarska ekipe koja će biti vidno obeležena. Ekipa će biti u zoni cilja. 
SVIM UČESNICIMA ŽELIMO PRIJATAN BORAVAK U ZAJEČARU
KAO I DOBRE REZULTATE NA TAKMIČENJU
