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 СКУП ОРГАНИЗАТОРА
АТЛЕТСКИХ ТАКМИЧЕЊА ИЗВАН СТАДИОНА
ЈАГОДИНА, 02. и 03.09.2023. ГОДИНЕ
У Јагодини ће наредне суботе и недеље 02. и 03.09. 2023. године, уз подршку Српског атлетског Савеза и Јагодинског спортског савеза  и Града Јагодине одржати скуп организатора атлетских такмичења изван стадиона.

На иницијативу координатора САС за атлетска такмичења изван стадиона Горана Чегара, а уз свесрдну помоћ Српског атлетског Савеза, Града Јагодине и једног од челних људи Јагодинског маратона, проф. др Дејана Дашића, отпочет је процес организације скупа, за који се пријавило 35 организација са близу 50 учесника.

Изјава Г.Чегар: Изузетно се радујем што је идеја која траје већ неко време наишла на подршку Града Јагодине и САС и да ће по други пут на истом месту бити велики број организатора атлетских такмичења изван стадиона. Замисао је да се организатори два дана друже и да размењују своја мишљења и кроз разговор дођу до нових квалитета у комуникацијама. За суботу је предвиђено окупљање у Јагодини у раним поподневним сатима, након. гега је на програму је радни део скупа од 17.00 до 19.15 часова у оквиру кога је предвиђено да се организаторима обрате представници Града Јагодине, директор САС Слободан Бранковић, испред организације Јагодинског маратона проф.др. Дејан Дашић, комесар за безбедност САС др Драган Тодоров и на крају Горан Чегар, координатор САС за атлетска такмичења изван стадиона. Скупу ће се из седишта Европске атлетике путем вуидео линка обратити Марко Васић директор за трчање Европске атлетике који ће учеснике упознати са активностима које следе у наредне две године Европска тркачка бизнис конференција 2024. године и Европско првенство у трчањима 2025. године. Организаторима ће током скупа бити омогућено да дају своје мишљење и предлоге, на основу којих ће се на крају донети одређени закључци, који би требало да допринесу повећању квалитета атлетских догађаја изван стадиона у Републици Србији. 
По завршетку радног дела предвиђена је подела поклон стартних бројева организаторима атлетских догађаја изван стадиона за учешће на 4. Јагодинском полумаратону, недеља 03.09.2023. године (полумаратон и трка на 10 км), које је Град Јагодина и организатор трке обезбедио за све учеснике скупа који буду хтели да наступе.  Након поделе бројева дружење оранизатора наставиће се на заједничкој вечери.
Треба напоменути да је Српски атлетски Савез у сарадњи са Градом Јагодином и организатором Јагодинског маратона, обезбедио за по једну особу из сваке организације: бесплатан смештај, исхрану и бесплатну стартнину за учеснике скупа за учешће  на 4 Јагодинском полумаратону и да је ово други скуп на истом месту, први сусрет реализован у марту 2019. године
У протеклих неколико година направљен је велики искорак у уређењу атлетских трка изван стадиона. Експанзија развоја трка је привремено заустављена током пандемије, али се полако враћа у нормалу, и један од задатака скупа је да се разговара о последицама које је изазвала глобална криза током трајања Короне. Такође у протеклих пет година урађено је мерење и сертификовање највећег броја стаза на територији целе Р. Србије (48 стаза у 26 градова) које су извршили званични мериоци АИМС и Светске атлетике.
